
（１）３kg４５０gの小麦粉と２kg３８０gの小麦粉を合わせます。合計は何kg何gですか。

こたえ（　　　 　　　　　　　　　）

（２）６kg２００gの米から３kg７５０g使いました。残りは何kg何gですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　）

（３）９kgの米を６５０gずつ小分けします。何袋でき、何gあまりますか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　　　）

（４）４kg７０gの砂に、さらに９５０gをくわえます。合計は何kg何gですか。

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　）

（５）５kgのじゃがいもが４袋あります。全部で何kgですか。

こたえ（　　 　 　　　　　　　）

（６）箱の重さは１５０gです。中身を入れて全部で１kgにしたいとき、中身は何g必要ですか。

こたえ（　　 　 　　　　　　　　）

（７）３kg６００gの肉を３人で同じ重さに分けます。１人分は何kg何gですか。

こたえ（ 　　　  　　　　　　　　　 ）
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（１）３kg４５０gの小麦粉と２kg３８０gの小麦粉を合わせます。合計は何kg何gですか。

こたえ（　　　 ５kg８３０g　　　）

（２）６kg２００gの米から３kg７５０g使いました。残りは何kg何gですか。

こたえ（　　 　２kg４５０g　　　）

（３）９kgの米を６５０gずつ小分けします。何袋でき、何gあまりますか。

こたえ（　　 　１３袋、あまり５５０g　　　）

（４）４kg７０gの砂に、さらに９５０gをくわえます。合計は何kg何gですか。

こたえ（　　 　　５kg２０g　　　　）

（５）５kgのじゃがいもが４袋あります。全部で何kgですか。

こたえ（　　 　 ２０kg　　　）

（６）箱の重さは１５０gです。中身を入れて全部で１kgにしたいとき、中身は何g必要ですか。

こたえ（　　 　 ８５０g　　　　）

（７）３kg６００gの肉を３人で同じ重さに分けます。１人分は何kg何gですか。

こたえ（ 　　　  １kg２００g　　　 ）
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